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•  Universo: Todas las personas de 18 años y más, residentes de zonas 
urbanas de las comunas de Temuco, Padre las Casas, Osorno, Puerto 
Montt y Puerto Varas, pertenecientes a todos los niveles 
socioeconómicos.  

  
• Muestra: 1.140 casos distribuidos, 380 en Temuco y Padre las Casas, 

380 en Osorno y 380 en Puerto Montt y Puerto Varas.  
  
• El diseño muestral es probabilístico en etapas, estratificado y    

representativo de cada región con un margen de error de 4,1% y un 
nivel de confianza del 95%.  La selección de los casos se realizó sin 
reemplazo en ninguna de sus etapas. 

  
• La aplicación se realizó entre el 29 de noviembre y el 12 de enero.  
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¿Ud. cree que la autonomía que tienen las 
regiones respecto del gobierno central es 
suficiente o insuficiente? 

Suficiente 

Insuficiente 
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Osorno  

Puerto Montt 
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con que los 
intendentes sean elegidos por los  
ciudadanos de cada región? 

Muy de acuerdo 

De acuerdo 

En desacuerdo 

Muy en desacuerdo 
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¿Cuán importante es que los gobiernos regionales puedan tomar sus 
decisiones con independencia del gobierno central? (%) 
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¿Cuán importante es que los impuestos que pagan las personas y 
empresas en las regiones sean administrados por las autoridades 

regionales? (%) 
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¿Cuán importante es que los impuestos que se recaudan en Chile sean 
repartidos igualmente entre todas las regiones? (%) 
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¿Cuán importante es que el gobierno central mantenga cierto control 
sobre los gobiernos regionales? (%) 
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¿Qué autoridades cree Ud. que debieran encargarse los siguientes 
ámbitos? Temuco(%) 
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¿Qué autoridades cree Ud. que debieran encargarse los siguientes 
ámbitos? Osorno (%) 
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¿Qué autoridades cree Ud. que debieran encargarse los siguientes 
ámbitos? Puerto Montt (%) 
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¿A qué cree que se deben los problemas de la región? (%) 
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¿Qué tipo de liderazgo que piensa que es necesario para que se 
pueden resolver los problemas de la región? (%) Temuco   
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II. ¿CÓMO SE PERCIBE LA REGIÓN A SÍ       
MISMA? 
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¿Qué nota le pone a su región en los siguientes ámbitos?  
(notas de 1 a 7)  
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¿Cómo está su región en comparación con Santiago? Temuco (%)  
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¿Cómo está su región en comparación con Santiago? Temuco (%)  
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¿Cómo está su región en comparación con Santiago? Temuco (%)  
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¿Cómo está su ciudad comparada con el resto de la región? Temuco (%)  
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¿Cómo está su región en comparación con Santiago? Osorno(%)  
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¿Cómo está su región en comparación con Santiago? Osorno(%)  
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¿Cómo está su región en comparación con Santiago? Osorno(%)  
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¿Cómo está su ciudad comparada con el resto de la región? Osorno(%)  
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¿Cómo está su región en comparación con Santiago? Puerto Montt (%)  
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¿Cómo está su región en comparación con Santiago? Puerto Montt (%)  
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¿Cómo está su región en comparación con Santiago? Puerto Montt (%)  

BARÓMETRO REGIONAL 2015 – TEMUCO, OSORNO Y  PUERTO MONTT 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

Oportunidades de
trabajo

Entretención y diversión

Posibilidad de tener un
buen sueldo

Salud pública de calidad

Educación pública de
calidad

Consumir o comprar las
mismas cosas

Calidad de vida

Seguridad ciudadana

Protección del
medioambiente

Acceso a la vivienda

Transporte público

Mejor

Igual

Peor



CENTRO DE INVESTIGACIÓN 
SOCIEDAD Y POLÍTICAS PÚBLICAS 
UNIVERSIDAD DE LOS LAGOS 

¿Cómo está su ciudad comparada con el resto de la región P. Montt (%)  
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¿Cree Ud. que su región tiene algo que la distingue de las otras 
regiones? (%)  
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¿Qué debiera ser prioritario para las autoridades gobierno? Temuco (%) 
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¿Qué debiera ser prioritario para las autoridades gobierno? Temuco (%) 
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VI. EVALUACIÓN DE AUTORIDADES     
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En una escala de 0 a 10  
¿Dónde se ubicaría en cuanto a su posición política? 
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Investigador Asociado 
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